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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 27 février 2024 

L'an deux mille vingt quatre, le vingt sept février à 20h30 le conseil municipal de 
cette commune, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la 
loi, dans la , sous la présidence de M. Laurent Chérubin. 

Nombre des membres afférents au conseil municipal en exercice : 27 membres 

Présents : 
Fathi Aidli, Jean-Louis Astor, Fabrice Baudeau, Pierre BOLliSSOU, Guy Cassé, Éric Cherdo, 
Laurent Chérubin, Renaud Dardel, Claire Fabre, Henri De Ferluc, Sandrine Lassus, Cécile Laur, 
Serge Milhet, Gérald Monio, Marc Prido. Karine Rovira, Claire Séverac 
Absents et excusés : 
Anne Faures, Laure Frendo Rosso, Lauriane Garcia, Cécile Gomiéro-Alibert. Laurent Gonzalez, 
Kelly Lacroix, Martine Lavergne, Anne Vincent 
Absents ayant donné procuration : 
Élodie Cambou à Renaud Dardel 
Christelle Paillé à Karine Rovira 

Nombre de votants : 19 
Pouvoirs : 2 
Abstention : 0 Contre : 0 Pour 19 Sans participation : 0 

OBJET : Demande de subvention au Conseil départemental de la Haute-
Garonne au profit du projet artistique 2024 de la Maison Salvan, le centre d'art 
municipal communal 

Mme Sandrine Lassus a été élue secrétaire. 
Le quorum étant atteint, le conseil municipal peut délibérer. 

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal 

Vu l'appui qu'apporte le Conseil Départemental de la Haute-Garonne à certaines structures 
engagées dans des projets artistiques dans le domaine des arts visuels à l'année 
travaillant, en particulier, avec des artistes installés dans le département. 

Vu l'intérêt du Conseil Départemental de la Haute-Garonne pour les structures artistiques 
qui s'engagent volontairement dans un accès à la culture pour tous. 

Vu le projet artistique 2024 de la Maison Salvan en faveur de la création et de l'accès du 



Maire de Labège 

Ainsi fait et délibéré, les jour, mois et an que dessus. 
Au registre sont les signatures. 
Pour copie conforme. 

Le secrétaire de séance 

Sandrine Lassus 

public à celle-ci, en s'appuyant sur des artistes et des partenaires en particulier 
départementaux. 

Monsieur le Maire propose au conseil municipal, qu'en raison de l'action de la Maison 
Salvan et de son projet artistique 2024, soit sollicitée une subvention au Conseil 
Départemental de la Haute-Garonne pour un montant de 8000 €. 

Le conseil municipal, ouï l'exposé de son président, délibère et décide : 

- d'accepter la proposition de Monsieur le Maire consistant à solliciter 
une subvention au Conseil Départemental de la Haute-Garonne, dans le cadre 
de sa politique de soutien aux structures artistiques, pour un montant de 8000 

- d'autoriser Monsieur le maire ou son représentant à faire toutes les 
démarches nécessaires à l'exécution de la présente délibération. 

t a présente décision peut faire l'objet d'un recours contentieux devant le tribunal administratif de Toulouse dans un 
délai de 2 mois à compter de sa publication. 
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